

甘肃省酒泉敦煌市法轮功学员遭迫害和骚扰

【明慧网】今年二月七日（正月初七）上午10点多，敦煌市沙州镇派出所几个恶警到法轮功学员贺绍华家门口敲门，骚扰一个多小时，欲实施中共邪党的邪恶指令，以所谓谈话和照相的手段继续对法轮功学员进行迫害与骚扰。下午4时许，恶警又到贺绍华家门口敲门骚扰。

二月七日（正月初七）下午3点多，敦煌市沙州镇派出所恶警伙同社区人员到法轮功学员张希梅家中骚扰。

三月二日下午4点多，敦煌市公安局四、五个警察到法轮功学员马桂芳女婿家中，将马桂芳绑架。马桂芳被绑架到敦煌市公安局非法问讯，几小时后，警察才将马桂芳释放回到家中。

当天晚上9点左右，敦煌市沙州镇派出所两名恶警又以查户口为借口，身着警服和执法记录仪到法轮功学员贺绍华家中，入室照相和“查看”，发现其家中无其他可疑人，经过一番恐吓和骚扰，随后离去。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

兰州市金怡均再次被派出所构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃兰州市七里河区48岁的法轮功学员金怡均女士，二零二一年九月二十四被警察从家中劫持到派出所，先后被非法关押在兰州市七里河拘留所、兰州市第一看守所，至今已四个多月了。现在她被非法起诉到检察院。

二零二二年二月七日，金怡均家人打电话给兰州城关区检察院张琼莺，询问金怡均被非法起诉情况，张琼莺说：年前已经退回去了，补充证据的时间是30天。当家人追问退到哪里时，张琼莺却说：不能告诉你。

二零二二年二月十一日上午，金怡均家人到兰州市七里河区小西湖派出所，找到办案警察冯宇晨询问情况。冯宇晨说：昨天我们才收到检察院的退卷。家人对他说，既然退卷，那就是事实不清、证据不全，那你们咋还不放人。冯宇晨说，那我们会补充证据，再有这个

我们要听上面的安排。

随后的一段时间，金怡均的母亲不辞辛劳，一直到小西湖派出所询问金怡均的情况，希望派出所早日释放自己无罪的女儿，警察冯宇晨不搭理家人，教导员王芳雄还是说他们在处理，还对金怡均的母亲说：到时间了，他们会送金怡均回家。家人给检察院张琼莺打电话，她说还没到检察院。

最近家人再次给检察院张琼莺打电话询问，张琼莺说二零二二年三月九日，金怡均案件再次转到检察院，家人询问为什么之前一直没到呢，张琼莺却说因为忙，没顾上查。

家人还是恳请张琼莺能依法办案，不要将无罪的人起诉。张琼莺不置可否，只是告诉家人再次核查的时间为一个月，即：如果所谓事实相符，她会在四月九日之后起诉到法院。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

曝光甘肃省兰州监狱的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）中共迫害法轮功二十三年来，兰州监狱和兰州女子监狱，从监狱长到大队长、教导员，再到一般的狱警，人员换了一批又一批，可是对法轮功学员的迫害，却始终从未停止过。

兰州监狱现任监狱长张佑维，二零一七年由定西监狱调入兰州监狱后，一直延续着中共对信仰真善忍的法轮功学员的迫害。

兰州监狱近年对法轮功学员的迫害

兰州监狱将法轮功学员定为“蓝档”，属于重点防范对象。监狱“610”自称反邪教，更是把“转化”法轮功学员纳入各监区考核内容和指标，与经济利益挂钩。监狱“610”邪科人员，每月定期检查考核落实情况。“转化”一名法轮功学员，从监狱“610”邪科人员，到各监区主要责任人，再到具体实施迫害者，都可分得数目不等的奖金。

武汉疫情爆发后，被冤判关押在兰州监狱的法轮功学员，要先到入监队隔离，接受洗脑教育和队列训练。两个月期间，凡不承认邪党冤狱迫害的，不配合邪恶命令指使的法轮功学员，都会遭到不同程度的殴打和体罚。对法轮功学员，按照严管级别对待，一律不让消费。

两个月时间一到，所有犯人就会被分到监区参加劳动。到了各个监区的刑事犯人，会被直接分到号室安排铺位。法轮功学员则在一群包夹犯人的恐吓声中，进入各监区严管小号室。在狱警的指挥命令下，在包夹们的配合下，在制造出的高压恐怖气势中，恶人们开始了对法轮功学员的强行“转化”迫害：晚上不让睡觉，包夹们轮番上阵，先哄、再骗、最后是唬；双手被铐、拳打脚踢，骂声不绝于耳，各种卑鄙的流氓手段，非人性的折磨与迫害。一天又一天，一月又一月，企图将法轮功学员折磨至精神崩溃。

在迫害“转化”法轮功学员期间，狱方不让外界知道法轮功学员每天所遭受酷刑迫害的真相，不让法轮功学员与家属联系，拒绝家属了解法轮功学员的任何消息，包括身体与合理合法的诉求。家属无从获得家人被迫害的确切信息，就无法及时替家人投诉或控告，制止和减轻对家人的迫害。

在张佑维任监狱长期间，典型的迫害法轮功学员的案例有：

◎法轮功学员王有江被迫害致死。

◎贺建中被迫害到头骨碎裂，最后换了头盖骨才捡回一条命。

◎七十多岁的老人陈德光，老伴在甘肃九州女监被迫害致死，自己遭受电棍电、双手被铐在地桩上等各种各样的酷刑折磨。

◎金吉林两次遭受冤狱迫害，多次绝食抗议，被恶徒用开水烫等非人折磨，九死一生。

◎李文明、孙兆海在长达十九年的冤狱迫害中，承受过的磨难与痛苦，说给谁听都会落泪的。还有，八十多岁的法轮功学员贾培福、陈仲轩、李富斌、余有珍、周巍、强晓义、马和、关龙山、陈永森、杨学贵、蒋明辉、魏俊仁、苏安洲等，每个人所遭受的折磨，罄竹难书。

兰州监狱的奴工迫害

张佑维为了突显政绩，将犯人当作摇钱工具，拼命为他挣钱，捞取政治资本。按人头给各监区下达任务指标，每个犯人每天必须创造产值八十六元。月月汇总，半年评比，年终与监区奖金挂钩。各监区为了完成指标任务，不断的对犯人加大劳动强度，延长劳动时间。

犯人从早五点五十分起床洗漱，六点十分左右吃饭，六点四十出工，七点不到开工。十二点吃午饭，碗还没等放下，狱警就催干活。十八点吃晚饭，同样饭不等吃完，就催干活，二十点五十分收工，二十一点回到监舍洗漱，二十一点五十收号室，锁门睡觉。犯人

还得在号室轮流值一小时的夜班。

张佑维为了节省医保开支，只要犯人不是当场放命的病，不是到了无药可救快死的地步，是绝不允许犯人出监到新桥监狱住院治疗的。通常特别紧急情况下，出去住院治疗的病人，十个能回来五个，就算是命大的。多数出去住院的犯人，要么死在医院里，要么是癌症晚期活不过三个月的，保外就医送回家中去死，避免造假手续和家属找麻烦。总之，不可能让犯人健康的、活着离开监狱。

兰州监狱犯人的顺口溜是：起的比鸡早，睡的比驴晚，吃的猪狗食，干的牛马活。

一监区、四监区、八监区、十监区和十二监区生产数据线。二监区和六监区是车床刨铣、氧弧焊重加工。三监区为毛衣编织，订单多是私企加工销往欧美市场的服装。五监区、七监区、九监区和十一监区为缝纫机活。货源无论私人老板、邮电、公安、三五二或军队，只要给钱什么都做。十三监区为老残监区，可以不用干活。所以，每当上任一个监狱主管负责人，老残监的犯人，就被清回一批，重买门票。十四监区为生活卫生科与教育科。无论你厨艺手艺再高，写作能力再强，如果家属不买门票，同样回到车间干活。

明事暗做，所有监区都有三至五名不穿警服替狱警办公的特殊犯人。他们的劳动岗位，虽然定在生产现场，人却每天在管教办公室里，替狱警处理各种公务。

结语

迫害法轮功二十三年来，兰州监狱和兰州女子监狱，从监狱长到大队长、教导员，再到一般的狱警，人员换了一批又一批，可是对法轮功学员的迫害，却始终从未停止过。截至目前，在这两所监狱，遭受迫害和迫害致死的法轮功学员，人数达上千之多。

奉劝监狱那些还在继续作恶，跟随中共迫害法轮功学员的人，赶快悬崖勒马，离弃中共这艘即将沉没的破船。◇